



Осужден сотрудник государственной инспекции по маломерным судам

Следственным отделом по Железнодорожному району г. Пензы следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника государственной инспекции по маломерным судам по Пензенской области, 31-летнего Тимофея Орехова по [ч.2 ст. 290 УК РФ](#) (получение должностным лицом взятки за незаконные действия в пользу взяткодателя, входящие в его служебные полномочия).

Уголовное дело было возбуждено в результате проверки материалов, представленных отделом по борьбе с экономическими преступлениями УВД по Пензенской области.

Как установлено следствием, 13 марта 2009 года гражданин В., обратился к Орехову как должностному лицу с просьбой произвести первичное техническое освидетельствование его гидроцикла для последующей его государственной регистрации, без фактического осмотра, так как судно находится в другом городе. Орехов Т.В. пояснил, что может произвести данные действия за получение вознаграждения. Действуя в соответствии с достигнутой договоренностью, Орехов злоупотребляя своими должностными полномочиями и используя их вопреки интересам службы, действуя незаконно с целью получения взятки, не провел технический осмотр гидроцикла и выдал технический талон на годность к плаванию маломерного судна без его технического освидетельствования для последующей его постановки на учет. За что получил от гражданина В. взятку в виде денег в размере 3000 рублей.

Свою вину в совершении преступления Орехов полностью признал как в ходе предварительного следствия, так и в судебном заседании. При назначении ему наказания судом данное обстоятельство было учтено, как смягчающее, также как и раскаяние в содеянном.

С учетом указанных обстоятельств, суд признал Орехова Т.В. виновным в совершении преступления, и назначил наказание в виде 3 лет лишения свободы с лишением права занимать должности федеральной государственной гражданской службы в органах МЧС



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

России сроком на 2 года. Назначенное наказание считается условным с испытательным сроком 2 года.

За истекший период 2009 года следственными органами следственного управления возбуждено 7 уголовных дел о преступлениях, предусмотренных [статьей 290 УК РФ](#) - получение взятки. Пять из них уже направлены в суд для рассмотрения по существу.

15 Июля 2009

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/717377>